KOHTPOJIBHASA PABOTA Ne 1
1 kypc 1 cemecTp

(M, N — mocnenuue 1udpsl 3a4€TKH)

2 0 -N
1. PemuTh HEPABEHCTBO [N x+5 2-x/<4.
3 -N 2

2. WccnenoBath cucTeMy Ha COBMECTHOCTh, HAUTH 00IIIEe PEIICHUE W OHO YaCTHOE
(N+D)x—y+2z=2
Ax—(N+D)y+(N+D)z=N+1
X+(N+1)y=0 '
5+ (N+1)z=N+1

3. B tpeyronbanke ¢ BeprmHamMu C(N,N), A8, N), B(N,6) OINpeneInTh IIMHY MEIHaHbI
CM w 6uccextpucs CD.

4. Haiitu paccTosiHEe MEXIY LIEHTPAMH OKPY>KHOCTEU
¢ +y?)=(N+D? x*+y*—8x—4(N+1)?*=0

5.CocTaBuTh YpPaBHEHHUE AJUIMIICA, MIPOXOASLIETO yepes TOYKH

M, (N +1,-4+/3), M, (=1, (N +1)\/5)

6. Onpenenutb, npuHaIeKaT u 3anandbie Touku A(1; 3; —5), B(3; —2; 4), C(N+1; 4;
N-3), D(N; 6; 4-N) oaHO# MI0CKOCTH.

7. CocraBuTh ypaBHEHME IUIOCKOCTH, mpoxomsiei dyepe3 touky MG —(N+1);3) u
JIMHUIO nepeceyeHus TJI0CKOCTEHH (N+D)x-y+(N+1)z-6=0 u
3X+(N+1)y—-z+3=0,

sin®(x(N +1)) cos™* x _ sin(N*D) x

8. BbIUucIUTh MPOU3BOHEIC: ) Y = Ctgx +1 + X1 6) Y= (th) ,
y—ln(x2+N)+ N-x 1 arctgi
B) 2 40¢+2) a2 2

o X% —4x+N
9. HaiiTu nunTepBaibl Bo3pactaHus U yObiBanus QpyHkiuu Y =€

10. IlpoBectn TOMHOE  HCCIEAOBAaHWE M  TMOCTPOUTH Tpaduk  (yHKUIUHU
y =In(2(N +1) —x*).



KOHTPOJIbBHAS PABOTA Ne 2
1 kypc, 2 cemecTp

(M, N — mocnennue 1udpsl 3a4€TKH)

1. HaiiTu HeonpeaeneHHbIe HHTerpaJIBI‘

a) I(Nx \/_+25|nx 3)dx, 0) I B) Icos((N +1)x)sin((N +2)x)dx |

4x+N’

r J-X +(N +1)x e) J’(X+l)efz(N+1)de.

dx
X
X2 +2X+2 A) sz /x2+(N+1)2 ’

2. BBIUMCIHTH WHTETPAJIBL:
N+1 dx % dx

5
- dx
2) '[ X(x* +1) ’ 0) ;N—Bcosz X+5sin2 x B) '<[2X+\/(N +D)x+1°

6

3. Buruucauth miomans Gurypsl, orpanndennoii muauei © = (N +1),/cos2¢

4. Haiitu 1iuHy JyTy KPUBOM C TOYHOCTBIO JI0 2-X 3HAKOB IOCIIE 3aMsTOM, €CIIM OHA
3 HC
sanana ypapuenmamu X = (N +1)cos’t, y=(N+1)sin’t,

5. Haiitu obiee pemenne qudpepeHnnanbHbIX ypaBHEHUHI:
a) Y'+(N+1)y'+25y=0,

6) Y +9(N+1)y'=0,
B) 4N+D)y"—4(N+1)y'+y=0

6. Pemmts muddepenrmansroe ypapaerne Y —2Y +Y=—(N+1)cos2x
YIOBJIETBOPSIOIIEE JAHHBIM HauanbHbIM yenoBusam Y(0) =-2, y'(0) =0,

1 3/? 2 Ny
7. U3MeHUTL MOpsAAOK MHTCIPUPOBAHUS B ﬂBOﬁHOM HHTCIpajic J.dy J. fdx + I dy_[ fdx .
0 0 1 0

8. BeIYHCITUTH TPOWHOM MHTErpAIT: H Xyzdxdydz, g oGnacTi V:1<x<3 N<y<N+l
Vv

2-N<z<N.



KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 3
2 kypc, 3 cemecTp

(M, N — mocnennue 1udpel 3a4€TKH)

1. B rpymme (10+N) crymeHToB, M3 KOTOpbIX 8 ioHomieid. B TeueHue 3aHATHA
npenogasatens pemwt onpocuts 1o Teopun (N +2)  crymenros. Kakosa
BEPOSATHOCTb, YTO CPEIH OMPOIICHHBIX CTYICHTOB OyaeT 4 NeBYIIKH?

2. B mupamune croar N+30 BHHTOBOK, NMPUYEM CpPeIW HUX C ONTUYECKUM IPHUIICITIOM
N. CkoJpKMMH cIoco0aMHU MOXKHO BBIOpaTh M3 MUpaMuibl: a) (N+1) BHHTOBOK;
0) 6 BUHTOBOK C OJMHAKOBBIM IPHUIICTIOM; B) 3 ¢ ONTHYECCKUM TpuIeioM u 4 6e3
ONTHUYECKOTO MPHUIIEIIA.

3. 3aBox ormpaBui motpeduTeno 5500 gqoOpokadecTBEHHBIX HM3ACIUNA. BeposTHOCTH
TOTO, 4TO B myTH pazounu omno uznenue 0,001. Halitu BeposTHOCTH TOTO, YTO B

nyTH OyaeT MOBpexkaAeHO (N +1) u3menui.

4. 3akoH pacupenesieHus CIIy4yalHOW BEJIMUMHBI X 3aJIaH TaOJUIICH:

X, 0 1 2 3

Pi (N +1)/56 | 15/56 10/56 Py

HaiiTu HenM3BECTHBIE BEPOATHOCTH, MareMaTHdeckoe oxupanume M (X), mucnepcnio

D(x) , cpennee kBampaTHueckoe oTkioHeHHe T(X).

5. JlaHa IJIOTHOCTH paclpeAesieHHusl HEPEPhIBHOW CITy4yailHON BEIUYHMHBI X !
2 .
F(x) = C(x“+2x), xe (0;N +1).
0, x ¢ (0; N +1)

Haiitu koHcTanTy C, MaTEMaTUYECKOE OKUJIAHHE M(x), JIUCIIEPCUIO D(x).

6. Hanucath OWHOMHMAJIBHBIM 3aKOH pacHpeieiieHuss JTUCKPETHOM  CiaydaiHOM
BEJIMYMHBI X — YHCJIA TIOSIBJICHUN «repOay MpHU YEThIPEeX OPOCAHUSIX MOHETHI.



